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2. Zadani

Predmétem statického posouzeni je névrh a posouzeni zakladové desky pro objekt pristavby MS U Koupalisté v Ceské Trebové. Dle
architektonického navrhu je pfistavba feSena jako modularni stavba z obytnych kontejnerll. Tyto kontejnery budou uloZeny pfimo na
zakladovou desku a proto jeji tvar respektuje pldorysny tvar pfedmétného objektu.

2.1. Piidorys pristavby objektu MS$
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3. Hydrogeologické poméry

Dle provedeného IGP se predpoklada vyuZiti ploSného zaloZeni objektu. Je doporucuno realizovat objekt jako nepodsklepeny bez
zvlastnich narokll na zatiZeni, vysoké bodové zatizeni apod.

Hloubku zakladové spéry a zéroven nezamrznou hloubku je doporu¢eno umistit do min. 1,6 m pod upravenym povrchem terénu. V
takovém pripadé se zakladova spara bude nachazet v hlinitém pisku S4/SM prevazné tuhé konzistence. Podzemni voda bude ovliviiovat
zékladové poméry, hladina mlZze vystoupat az nad Uroven zakladové spary. Nezbytnd je hydroizolace proti podzemni vodé. S ohledem
na slozité zakladové poméry je navrZzeno provedeni fadné hutnéné zeminové desky s vapenocementovou stabilizace az do Urovné
zakladové spary v hloubce min. 1,6 m pod terénem, kde Ize oCekavat minimalni Unosnost zakladové pddy Rd = 150 kPa.

[Podrobn&ji viz "InZenyrskogeologicky a hydrogeologicky prizkum - MS U Koupalisté - Ceskd Trebovd, KIP spol. s r.o., prosinec 2020" a
"Souhrnd zprava" dokumentace ve stupni DSP].

Tabulka 1: smérné normové charakteris zikladovych zemin a hornin dle CSN 73 1001

matka oo eumbol

Geotechnicka ([CSNEN P ¥ Edet  Cu Cef  QPu
- (CSNT3 v{) B() E
6133) (kNim3) (MPa) (kPa) (kPa) )
Pisek hlinity clSa S4/SM 0,30 (074| 185 35 | 26 5 28 | 150
Pisek stérkovity | grSa S3/S-F 0,30 (0,74 18 6-10 - 0 30 | 180
Jil piséity grsacls F4/CS 0,35|0,62| 185 |[14-18| 50 15 | 0 |20 | 200
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4. Navrh zakladové desky
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4.1. Plochy
Jméno Vrstva Typ Typ prvku Material Typ tloust’ky Tl

[mm]
S1 Vrstval |deska (90) | Standard C30/37 konstantni 250

4.2. Materialy
Typ p Hustota v cCerstvém stavu Emod a fck2s  Barva
[kg/m3] [kg/m?3] [MPa] [m/mK] [MPa]
C30/37 | Beton 2500,0 2600,0| 3,2800e+04| 0.2 0,00 30,00

Vysvétlivky symboli

Hustota v Cerstvém stavu |Hodnota hustoty v cerstvém stavu se
pouzije pouze v pripadg,
Ze je zadana sprazend deska a jeji
vlastni tiha se zohlednuje.

Vyztuz EC2

P Emod Gmod (¢] fyx

[kg/m3] [MPa] [MPa] [m/mK] [MPa]
B 500B | Vyztuzna ocel 7850,0| 2,0000e+05| 8,3333e+04 0,00 500,0

4.3. Plosna podpora

Jméno Typ Plocha
SS1 Soilin | S1

4.4. Geologické profily

Jméno Hladina vody Jméno vrstvy Tloustka Edef Poisson tiha suché ze:iha mokré z¢
[kN/m3] [kN/m3]

tlacitelné poc

GP1 2,000 | podkladni 0,100 1,0000e+02 |0.2 25,0 25,0 0.2
x Z3 0,400 6,0000e+01 0.2 20,0 21,0 0.2
0,400 4,0000e+01 |0.2 20,0 21,0 0.2
Z1 0,400 2,0000e+01 0.2 20,0 21,0 0.2
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Hladina vody Jméno vrstvy Tloustka Edef Poisson tiha suché ze:iha mokré z¢

[MN/m?] [kN/m3] [kN/m3]

tlacitelné poc

podkladni 0,100 1,0000e+02 | 0. 25,0 25,0 .
S4-SM 0,400 4,0000e+00 |0.3 18,5 19,5 0.2

S3-SF 1,800 8,0000e+00 | 0.3 18,0 19,0 0.2
F4-CS 4,000 1,6000e+01 | 0.35 18,5 19,5 0.2

5. Zatizeni
Zakladova deska bude pfimo zatizena moduldrni konstrukci z kontejnerd - tyto jsou koncipovany jako samonosna svafovana ocelova

konstrukce z otevienych a valcovanych profild. Hlavni konstrukce kontejneru je tvofena ocelovym ramem, ktery bude do zakladové
desky prenaset veskera zatizeni jako liniova.

5.1. Stalé zatizeni P - —_—
- vlastni tiha _kontejnerti 5 T
Fi B
; il TadEW In3EW =
g0,k = 3,0 kN/m' = =
Pozn: na zakladé resersi vyrobcl obytnych kontejnerl bylo stanoveno P N
liniové zatizeni od vlastni tihy konstrukce kontejneru, vcetné izolace stfechy =
a podlahy na vySe uvedenou hodnotu. Po upfesnéné konkrétniho typu konstrukce e

kontejneru bude v navazujicim stupni PD nutné tento predpoklad ovérit.

- stény
(vC.tepelné izolace z CediCové vaty a vnitfniho/vnéjsiho obkladu) 5 S — 5
gl,k = 2,0 kN/m' % =

;X LN

2 goo
\,

- vnitfni _zafizeni
uvazovano hodnotou 1 kN/m2 -> 1 kN/m'

5.2. Uzitné zatizeni
- uzitné zatiZzeni - kategorie budovy C4

ql,k = 5,0 kN/m2

-> prepocet na 6,0 kN/m'

- snih (V. snéhova oblast)

2 am
2 8o

g2,k = 2,0 kN/m2 (nosnost stfechy kontejneru dle resersi vyrobc()

-> prepocet na 3,0 kN/m'

2 438
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5.3. ZS1 - vlastni tiha desky

8>
©

ey

@llh) O

0

(8]
s/ &
v

S
Vv

kontejnery

re

v
1zeni

5.4. ZS2a - stalé zat
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5.5. ZS2b - stény
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5.6. ZS2c
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- kategorie C4

5.7. ZS3 - uzitné zatizeni

@llh) O
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5.8. ZS4 - snih
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6. Zatézovaci stavy

Popis Typ plsobeni Skupina Smér Pdsobeni Ridici zat.
zatizeni
ZS1 Vlastni tiha |Stalé Sz1 -Z
Vlastni tiha
ZS2a kontejnery | Stalé Sz1
Standard
ZS2b stény Stalé Sz1
Standard
ZS2c zafizeni Stalé SZ1
Standard
ZS3 uzitné Proménné Sz2 Kratkodobé | Zadny
Standard Statické
754 snih Proménné Sz2 Zadny
Snih Statické

7. Kombinace

Zatézovaci stavy Souc.

[-]

Ek, kvazistala Linedrni - pouZitelnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2a - kontejnery 1,00

ZS2b - stény 1,00

ZS2c - zarizeni 1,00

Ek, charakteristicka Linedrni - pouzitelnost |ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2a - kontejnery 1,00

ZS2b - stény 1,00

ZS2c - zatizeni 1,00

ZS3 - uZitné 1,00

754 - snih 1,00

Ed, navrhova Linearni - inosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2a - kontejnery 1,35

ZS2b - stény 1,35

ZS2c - zatizeni 1,35

ZS3 - uzitné 1,50

754 - snih 1,50

8. Nastaveni resice

Jméno SolverSetup1
Zanedbat deformaci od smykové sily ( Ay, Az >> A) x
Pocet tlousték desky do Zebra 20
Maximalni iterace pro interakci s podlozim 20
Max. pocet iteraci 20
Pocet prirlistkd 1
Pocet ezl na primérném prutu 10
Krok pro tlak zeminy/vody [m] 0,500
Cix [MN/m3] 1,0000e-01
Cly [MN/m?3] 1,0000e-01
Ciz [MN/m3] 1,6000e+00
C2x [MN/m] 2,0000e+00
C2y [MN/m] 2,0000e+00
Soucinitel pro vyztuz 1
Upozornéni pfi maximalnim pfemisténi vétsim nez [mm] 1000,0
Upozornéni pri maximalnim pootoceni vétSim nez [mrad] 100,0
Tolerance rovnobéznosti pro automaticky vypocet [deg] 10,00
Pomér délky pole L/beff,max (1 strana) pro automaticky vypocet [-] 8,00
Prosty nosnik [-] 1,00
Vnitini pole [-] 0,70
Konec pole [-] 0,85
Konzola [-] 2,00
Pomér presnosti fesice 1
Kombinace pro SOILIN Ek, charakteristicka
Teorie ohybu pro vypocet desek/skorepin Mindlin
Typ resice Primy
Metoda vypoctu Picard

8/50



9. Vysledky - vnitini sily
9.1. 2D vnitFni sily; m_x
Hodnoty{;,,mx/

Linearni vypocet

Kombinace: Ed, navrhova 7.12
Extrém: Globalni

mx [kNm/m]

8.00
7.00
6.00
5.00
4.00
3.00
2.00
1.00
0.00
-1.00
-2.00
-3.20

Poloha: V uzlech s prlimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

Vybér: Vse 6.00
Poloha: V uzlech s prlimérovanim na 200
makro. Systém: LSS prvku sité 4.00
3.00
2.00
1.00
-0.00
-1.00
-2.00
-3.00
E
X
9.2. 2D vnitini sily; m_y
Hodnoty: my /
Linedrni vypoce T
Kombinace: Ed, navrhova 1031 =
Extrém: Globalni 000 é
Nybér: Vse =
g

9/50



9.3. 2D vnitini sily; m_xy

Poloha: V uzlech s pr@imérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

E

X

9.4. 2D vnitini sily; v_x
Hodnoty: vx

: Globalni
)dy/bér: Vse

Poloha: V uzlech s primérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

3.48
2.50
2.00
1.50
1.00
0.50
0.00
-0.50
-1.00
-1.50
-2.00
-2.50
-3.42

18.49
15.00
12.00
9.00
6.00
3.00
-0.00
-3.00
-6.00
-9.00
-12.00
-15.00
-18.00
-21.00
-26.60

[ T 17

mxy [kNm/m]

vx [kN/m]
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9.5. 2D vnitFni sily; v_y

Hodnoty: vy eé/
Linedrni vypoc

Kombinace: Ed, navrhové

Extrém: Globalni

Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s prlimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

E

X

10. Vysledky - svisla deformace uz
10.1. 2D premisténi; u_z

Hodnoty: uz

Linearni vypocet

_Kombinace: Ek, charakteristicka
Extrém: Globalni

Vybér: Vée
Poloha: V uzlech s prlimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

vy [kN/m]

uz [mm]
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10.2. 2D premisténi; u_z

Hodnoty: uz g R
Linedrni vypocet Mg

Kombinace: Ek, kvazistala .

Extrém: Globalni
ybér: Vse

Poloha: V uzlech s primérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

11. Vysledky - kontaktni napéti
11.1. 2D kontaktni napéti; o_z

Hodnoty: 0z e
Linearni vypocet
‘Kombinace: Ek, charakteristicka
Priibéh: Prlimér

O

Extrém: Dilec o /%\\\ %

Vybér: Vse e CDQQ// \\\ N

Poloha: V uzlech s prlimérovanim. '/\/ . £
3 - e

Systém: LSS prvku sité ) ~

o

111,5 kPa

-0.5
-0.5
-0.6
-0.6

-0.2
-0.2 I .
03

_03 —
03
04
04
-0.4

Y |

-0.5 H

oz [kPa]

uz [mm]
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11.2. 2D kontaktni napéti; ¢_z

i NG
5

Hodnoty: oz e S
Linedrni vypocet S
Kombinace: Ek, kvazistala S 105.3
Priib&h: Prlimér ey 96.0
“Extrém: Dilec S 90'0
B - - !
Vybér: Vse L o & . ﬂ
Poloha: V uzlech s prumerovarﬁn. / . x~ 84.0
Systém: LSS prvku sité x ,‘500/ . © 78.0
9 0 72.0 H
5 66.0 [
o 60.0 [
=X
54.0
qq§§3 o FH
: Foe) 48.0 u
L8 42,0
36.0 [
30.0
24.0
18.0
12.0
5.3
. Ve o
\\\
S
e o
<
\\
X R
~ P
12. Posouzeni - 1.MS - inosnost
Posouzeni (nosnosti zakladové zeminy
- vypoctem stanovené kontaktni napéti pod zakladovou deskou oz = 113 kPa (charakteristickd kombinace zatizeni)
- pfitizeni v Urovni zakladové spary (-1,6m pod terénem) o skladbu zeminové desky a podkladni betony:
0z,1 = 25 kN/m3 x 0,1 m = 2,5 kPa
0z,2 = 20 kN/m3 x 1,2 m = 24 kPa
0z,3 = 25 kN/m3 x 0,1 m = 2,5 kPa
celkem 29 kPa
oz,celkové v Urovni zakladové spary = 113 + 29 = 142 kPa
oz,celkové = 142 kPa_< Rd = 150 kPa_VYHOVUIE
13. Posouzeni - 2.MS - sedani
- orientaéni vypodet sedani ploéného zakladu v hloubce cce 1,6m dle €SN 73 1001 pro kvazistalou kombinaci zatiZeni
- v navazujicim stupni PD nutno zkontrolovat s ohledem na upresnéni specifikace vrstev zeminové desky
Soubor nenalezen ! |
D:\Prace\Prace \
leden 2021 Ing. Martin Herka

o= [kPa]
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14. Navrh vyztuze zakladové desky
14.1. Navrh vyztuze (MSU+MSP); As,req,1+

Hodnoty: As,req,1+
Linedrni vypocet
Kombinace: Ed, navrhova ) 8970
Extrém: Globalni )
Vybér: Vse
Poloha: V uzlech s primérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

7500

2990 2800

I

7500

14.2. Navrh vyztuze (MSU+MSP); As,req,2+

Hodnoty: As,req,2+

Linedrni vypocet

Kombinace: Ed, navrhova

Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech anplanléluvélu,lll na
makro. Systém: LSS prvku sité

8970

P

7500

2990 2800

|

7500

294
260
240
220
200 [
180
160
140
120
100

80

60

40

20

[

As,req,l + [I‘I‘ITI 2/ m]

[

279
240
220
200
180
160 —
140
120
100
80
60
40
20

T 1

As,req,z + [mn 2/ m]
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14.3. Navrh vyztuze (MSU+MSP); As,req,1-

Hodnoty: As,req,1-

Linedrni vypocet

Kombinace: Ed, navrhova

Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech bnplallléluvélllllll na
makro. Systém: LSS prvku sité

7500

2990 2800

|

7500

14.4. Navrh vyztuze (MSU+MSP); As,req,2-

Hodnoty: As,req,2-
Linedrni vypocet
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni
Vybér: Vse
Poloha: V uzlech bnplallléluvélllllll na
makro. Systém: LSS prvku sité

7500

7500

294
260
240
220
200 [
180 — -
160 —
140
120
100
80
60
40
20

279
240
220
200
180

160 — -

140
120
100
80
60
40
20

T 1

As,req,l-[m 2/ m]

As,req,z-[m 2/m]
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14.5. Navrh vyztuze (MSU+MSP); Asw,req

Hodnoty: Asw,req
Linearni vypocet
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni
Vybér: Vse

8970

Poloha: V uzlech s préimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité

7500

7500

14.6. Navrh vyztuze (MSU+MSP)

Linedrni vypocet
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech s pr@mérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité

Konstantni hodnota 0.00
Asw,req[mMm 2/ m2]

Deska S1

CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07

h=250 mm
Uzel 1926/7266 [X= 16,694, Y=6,215, Z=0,000 m]

Predpoklady navrhu
Vyztuz
Podélnd: B 500B
Horni povrch
[1+] Prvnivrstva (0°)
[2+] Druha vrstva (90°)
Kryti:
Spodni povrch
[1-] Prvni vrstva (0°)
[2-] Druha vrstva (90°)
Kryti:
Smyk: B 500B

@10,0 mm / Hlavni
@10,0 mm / Hlavni
Cuser = 50 mm

@10,0 mm / Hlavni
@10,0 mm / Hlavni
Cuser = 50 mm

@8 mm

-~ [ 310(90%)

[1-] ©10 (0>
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Beton:
Material: C€30/37
Konstrucni trida: S3 (navrhova zZivotnost 50 let, zadna zvlastni kontrola kvality)
Podminky prostfedi: XC3 (na stavenisti)
Minimalni kryti
Cmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACdur,y - ACdur,st - ACdur,add;’lo)
= max(10;20 + 0 -0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti
Cnom = Cmin + ACdey =20 + 10 =30 mm

Vnitini sily z vypoctu konstrukce

Mezni stav Unosnosti
VCetné posunu momentové kFivky: ANO

(Table 4.3N)
(Table 4.1N)
(84.4.1.2)
4.2)

(84.4.1.1)
4.1)

(89.2.1.3(2))

aj=h-Coeffg=250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
m, m, my, ny ny ny Vy vy
Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]
Ed, navrhova/1 -2,88 1,86 0,77 0,00 0,00 0,00 2,64 1,18
Stav Kli¢ kombinace
Ed, navrhova/1 1.35*ZS1+1.35*ZS2a+1.35*ZS2b+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.35*ZS2¢

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu

Mezni stav anosnosti
Smér vrstvy vyztuze [a=90°]

[2-]: spodni povrch

Meg = 2.1 kKNm/m | ngg = 8.1 kN/m [Ed, ndvrhova/1] {

feg = 20 [MPa] (yc= 1.5 0= 1) - 9

fya = 435 [MPa] (ys= 1.15) 3 =

@10 mm : d1=65 mm -> d=185 mm A
(o)

x=0.6 mm -> z=185 mm
A, t=39 mmZ/m (tahové)
p=0,021%

Smeér vrstvy vyztuze [a=0°]

[1+]: horni povrch
Meg = -2.64 KNm/m | ngg = 8.1 kN/m  [Ed, ndvrhova/1] 43 mm?/m
fea = 20 [MPa] (yc= 1.5, 0 = 1)

55

fyg = 435 [MPa] (ys = 1.15)
@10 mm :d{=55mm -> d=195 mm
x=0.7 mm ->z=195 mm

249

195

A, =43 mm’/m (tahové)
0=0,022%

Posudek nahradni diagonaly

Smér posudku (extrém) [a=135°]
Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -8.1 kN [Ed, ndvrhova/1]
s plnou vyskou priifezu:
h=250 mm -> Ac=h-b =0.25-1000 = 250000 mm°
fog = O‘C;Cfc“ = 1;0 = 20 MPa
Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRd,sc = Acc - Redieq - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN
Jedn. pos.

_ abs(nEd,sc) B abs(—8.1)

UCs NRdse 4250

=0.0019
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Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz

Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze
Hlavni [2-] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag min = Ma CoeffAsmin,z T =Ma 0.26- 500 =279 mmz/m
Coeffagmin 1 - be-d 1.3-10°-1000- 185

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B) = min(2 . 250;300) =300 mm

025142 =904 55.314.10% = 262 mm/m
Smax,slab 300

As,min =

Hlavni [1+] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni

fctm'bt'd 291000195
Agmin = Maxq CO€ffasmin2 e peMa 0.26- S _ sgamrarin
Coeffasmint bt d 1.3-10°-1000- 195

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
b 1000

Acrin = 10251 ¢ =

2 2
-0.25-3.14-10 =262 mm"/m
Smax,slab 300 /

Maximum vyztuze

Hlavni [2-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffagmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm?/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 “dydg + k2;5|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 1000
¢' + Smin,lim 0+37

Hlavni [1+] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

0254 = : .0.25-3.14-10° = 1671 mm>/m

As,max =

As max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm’/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutll vyztuze
Sminlim = max(k1 ;g + kg,'S|b,min)= max(1‘2 -10;32 + 5;20): 37 mm
b 2 1000

As,max: ¢ '0.25'1‘[-¢

2 2
= .025-3.14-10° = 1671
P 057 1223 ran /m

Shrnuti podélné vyztuze

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

v

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))

Zakladni Pridavna A it AA v Asmin Asreq Asprov
Uzivatel Predpoklad... [mmz] [mmz] [mmz] [mm?-] [mm?-]
[1+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 43 --- 294 294 524
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 - --- 0 524
[1-] ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524
[2-] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 39 --- 279 279 524

As max Status
[mm’]

1671 OK
aes OK
on OK

1671 OK

A uit - nutna plocha vyztuze z navrhu podle MSU; DA sery - zvEtSit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A oq - nutna plocha

vyztuZe vcetné konstruk¢nich zésad; A proy - pfedpokladana plocha vyztuze (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)
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e [1+] $10,0/150
e [2+] $10,0/150

1 B [1-] $10,0/150
=T \ T [2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1

VEd =-\/ vX2 + vy2 =-\/ 2.62 + 1.22 =2.9 kN/m [Ed, navrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace

m;=-3 kNm | n,=0kN

d=190 mm | z=190 mm
Pomér podélné vyztuze. (uvazovat, Ze horni povrch je tazeny)

Bl = t? ?lgl B 100502.4 190 = 0-276% py = Ay O oy

b-d - 1000-190
o1 = min(p;0.02)= 0.276 %

Smykova tinosnost bez smykové vyztuze
Normélové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): n,=0.0 kN/m n,=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

-n -0.
Opsii= min( = ;o.z-fcd)= min(oozg;O‘Z : 20-106)= 0.00 MPa
y :
Ocp = min( 'Any 0.2 fcd): min( 6%2 0.2 20-106): 0.00 MPa
C .
Ocp = Ocp,1 ; Ocp,2 _ 0.00 ; 0.00 ~0.00 MPa

Navrhova smykova Unosnost se smykovou vyztuzi
1 1

. 200 |2 . 200 |2
k=min 1+( q ) :2]=min 1+(190) 2]1=2

Crdc =012 Vpin = 0.542 MPa k¢ =0.15

1
Vide = max(106-(CRdc-k-( 100 py-fo )3 + kg -ocp)-d;o)

1
= max(106~ (0.12-2- (100-2.7610% 30)% + o.15~0)~0.19;0)= 92.2 kN/m
Vedemin = max(106-( Vinin + K10 )- d;O): max(10°- (0,542 + 015-0)-0.19,0) = 103 kN/m

Vrde = Max(VrdeiVrdemin) = max(92.2 kN/m; 103 kN/m) = 103 kN/m

Maximalni smykova inosnost betonu
Redukéni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

_ fck _ 30 _
v—O.6-(1 ~ 550 )—0.6-(1 ~ 55 )—0.528

Uhel ndhradni diagonaly

0 =6inp = 40°, cot(8)= 1.192
Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
Ocw by Z-vq-feq _1-1-0.19-0.528-20.0
cotg (6) +1g (G)) ( cotg (40) +1g (40))

VRd,max = ( =986 kN/m

(86.4.4(1))

(86.2.2(1))

(86.2.2(1))

(86.4.4(1))

(6.47)

(6.6N)

(6.9)
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Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vgg,max

Vig = 2.89 kKN/m < Vpgmax = 986 kN/m OK

Posouzeni Vg

Veg = 2.89 kN/m <= vggc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

0 VEd Asl,x AsI,y PI VRd,c VRd,max Asw,req Stav
Stav [°] [kN/m] [mm’] [mm° [%]  [kN/m] [kN/m] [mm°/m’]
[+]1 Ed, ndvrhova/1 40,0 2,9 524 0 0276 103,0 985,8 --- OK
Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéina vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové
VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz
14.7. Navrh vyztuze (MSU+MSP)
Linearni vypocet
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni
Vybér: Vse
Poloha: V uzlech s primérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité
Deska S1 h=250 mm
CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Uzel 2865/10946 [X= 13,953, Y=11,000, Z=0,000 m]
Predpoklady navrhu
Vyztuz
Podélnd: B 500B
Horni povrch S OTe 90°)
[1+] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni [1+] @1/0/4@9)//;::
[2+] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni -
Kryti: Cuser = 50 mm
Spodni povrch
[1-] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni =
1-] @10 (0%
[2-] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni /[/]/( )
Kryti: Cuser = 50 mm
Smyk: B 500B @8 mm
Beton:
Material: C€30/37
Konstrucni trida: S3 (navrhova zivotnost 50 let, Zddna zvlastni kontrola kvality) (Table 4.3N)
Podminky prostredi: XC3 (na stavenisti) (Table 4.1N)
Minimalni kryti (84.4.1.2)
Cmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACdury = ACdur,st — ACdur,add;‘lo) 4.2)
= max(10;20 + 0 - 0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti (84.4.1.1)
Cnom = Cmin + ACdey = 20 + 10 = 30 mm @.1
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Vnitini sily z vypoctu konstrukce

Mezni stav Unosnosti
VCetné posunu momentové kFivky: ANO

(89.2.1.3(2))

aj=h-Coeffg=250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
my m, m,, ny n, ny Vy vy
Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]
Ed, nadvrhova/1 -2,56 -3,14 -0,39 0,00 0,00 0,00 2,03 -0,22

Stav

Kli¢ kombinace

Ed, navrhova/1

1.35*ZS1+1.35*ZS2a+1.35*ZS2b+1.50*ZS3+1.50*2S4 +1.35*ZS2c

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu

Mezni stav anosnosti
Smér vrstvy vyztuze [a=0°]

[1+]: horni povrch
Meg = -2.43 KNm/m | ngg = 4.16 kN/m  [Ed, navrhové/1]
feg =20 [MPa] (yc= 150, =1)
fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)

@10 mm : d1=55mm -> d=195 mm

x=0.7 mm -> z=195 mm

A t=35 mm%/m (tahové)

p=0,018%

Smér vrstvy vyztuze [x=90°]

[2+]: horni povrch
Meg = -3.02 kNm/m | neq = 4.16 kN/m  [Ed, névrhova/1]
feg= 20 [MPa] (yc= 1.5 acc=1)
fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)

@10 mm :dy=65 mm -> d=185 mm

x=1mm ->z=185 mm

A.ux=44 mm’/m (tahové)

p=0,024%

Posudek nahradni diagonaly
Smér posudku (extrém) [a=135°]

Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -4.16 kN [Ed, navrhova/1]
s plnou vyskou priifezu:
h=250 mm -> Ac=h-b =0.25-1000 = 250000 mm°

fea=

acc'fck - 1-
Yc 1

350 =20 MPa

Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRd,sc = Acc - Redieq - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN

Jedn. pos.

UCsc

_ abs(ngd,sc)

_ abs(—4.16) _ 97810

NRd,sc

4250

35 mm%/m

55

249
195

249
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Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz

Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze

Hlavni [1+] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni

Asmin = Maxqy CO€ffasmin2 . p=Ma 0.26- 500 - 294 mm’/m
Coeffagmin 1 - be-d 1.3-10°-1000- 195

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B) = min(2 . 250;300) =300 mm

025142 =904 55.314.10% = 262 mm/m
Smax,slab 300

As,min =

Hlavni [2+] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni

foim- bt - d 2.9-1000- 185
Asmin = Ma Coeffasmin2 T =Ma 0.26- 500 =279 mm°/m
Coeffasmin-be-d 1.310°-1000 - 185

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
b 1000

Acrin = 10251 ¢ =

2 2
-0.25-3.14-10 =262 mm"/m
Smax,slab 300 /

Maximum vyztuze

Hlavni [1+] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffagmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm?/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 “dydg + k2;5|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 1000
¢' + Smin,lim 0+37

Hlavni [2+] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

0254 = : .0.25-3.14-10° = 1671 mm>/m

As,max =

As max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm’/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutll vyztuze
Sminlim = max(k1 ;g + kg,'S|b,min)= max(1‘2 -10;32 + 5;20): 37 mm
b 2 1000

As,max: ¢ '0.25'1‘[-¢

2 2
= .025-3.14-10° = 1671
P 057 1223 ran /m

Shrnuti podélné vyztuze

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

v

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))

Zakladni Pridavna A it AA v Asmin Asreq Asprov
Uzivatel Predpoklad... [mmz] [mmz] [mmz] [mm?-] [mm?-]
[1+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 35 --- 294 294 524
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 44 - 279 279 524
[1-] ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524
[2-1 ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524

As max Status

[mm’]
1671 OK
1671 oK
oK
oK

A uit - nutna plocha vyztuze z navrhu podle MSU; DA sery - zvEtSit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A oq - nutna plocha
vyztuZe vcetné konstruk¢nich zésad; A proy - pfedpokladana plocha vyztuze (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)
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e [1+] $10,0/150

[2+] $10,0/150

1 B [1-] $10,0/150
=T \ T [2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1
Ved :\/ Wy :J 20°+-02" =20 kN/m [Ed, ndvrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace
m;=-3.3 kNm | n,=0kN
d =190 mm | z=190 mm

Pomér podélné vyztuze. (uvazovat, ze horni povrch je tazeny) (56.4.4(1))
_ Asl,x _ 524 _ o : Asl,y i 524 ~ .
Px= 1 g = 1000.190 = 2276 % Py = =0.276 %

b-d = 1000-190

|
b= min(-\/ Dl Dly ';o.oz): min(\/ 27610727610 ,-o.oz): 0.276 %

Smykova unosnost bez smykové vyztuze
Normalové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): ny=0.0 kN/m ny=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

Ocpy1 = min('A”X;o.z ; fcd) = min( 6%2 0.2 20~106)= 0.00 MPa (86.2.2(1)
C .
Ocpp = min(_AJn;O.Z . fcd)= min(g)oz'g;o.z . 20-106)= 0.00 MPa (86.2.2(1))
e b
+
Oep = Ocp,1 : Ocp,2 _ 0.00 ; 0.00 - 0.00 MPa
Navrhova smykova unosnost se smykovou vyztuzi (86.4.4(1))
1 1
2 2
k =min 1+( 220 ) :2]=min 1+(?88) 2]1=2

Crdc =012 vpin = 0.542 MPa  kq=0.15

1
VRde = max(106-( Crac-k-(100-pi- e )? +ki-0gp )-d;O) (647)
i3
3

. max(106- (0.12-2- (100-27610%-30)* + o.15-0)-0.19;0)= 92.2 kN/m

e = Max(10° (Vo + k1 0y )- 6:0) = max(10° - (0.542 + 0.150)- 0.19,0) = 103 kN/m
VRdc = max(dec;decmin): max(92.2 kN/m;103 kN/m): 103 kN/m

Maximalni smykova tnosnost betonu
Reduk¢ni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

fo | 30 |
v-O.6-(1 = Heg )—0.6-(1 - 20 )—0.528 (6.6N)

Uhel n&hradni diagonaly
0 =0inp = 40°, cot(0)= 1.192

Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
Ocw bw-z-vifg  1-1-0.19-0.528-20.0
cotg (e) +1g (6)) ( cotg (40) +1g (40))

Vrdmar = ( =986 kN/m 6.9)
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Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vgg,max

Veq = 2.04 KN/M < Vegmax = 986 kN/m OK

Posouzeni Vg

Veg = 2.04 kN/m <= vggc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

0 VEd Asl,x AsI,y PI VRd,c VRd,max Asw,req Stav
Stav [°] [kN/m] [mm’] [mm° [%]  [kN/m] [kN/m] [mm°/m’]
[+]1 Ed, ndvrhova/1 40,0 2,0 524 524 0,276 103,0 985,6 --- OK
Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéina vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové
VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz
14.8. Navrh vyztuze (MSU+MSP)
Linearni vypocet
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni
Vybér: Vse
Poloha: V uzlech s primérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité
Deska S1 h=250 mm
CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Uzel 2315/8802 [X= 8,970, Y=7,500, Z=0,000 m]
Predpoklady navrhu
Vyztuz
Podélnd: B 500B
Horni povrch S OTe 90°)
[1+] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni [1+] @1/0/4@9)//;::
[2+] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni -
Kryti: Cuser = 50 mm
Spodni povrch
[1-] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni =
1-] @10 (0%
[2-] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni /[/]/( )
Kryti: Cuser = 50 mm
Smyk: B 500B @8 mm
Beton:
Material: C€30/37
Konstrucni trida: S3 (navrhova zivotnost 50 let, Zddna zvlastni kontrola kvality) (Table 4.3N)
Podminky prostredi: XC3 (na stavenisti) (Table 4.1N)
Minimalni kryti (84.4.1.2)
Crmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACqury — ACdur,st — ACdur,add;‘lo) 4.2)
= max(10;20 + 0 - 0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti (84.4.1.1)
Cnom = Cmin + ACdey = 20 + 10 = 30 mm @.1
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Vnitini sily z vypoctu konstrukce

Mezni stav Unosnosti
VCetné posunu momentové kFivky: ANO

(89.2.1.3(2))

aj=h-Coeffg=250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
m, m, my, ny ny ny Vy vy
Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]  [kN/m]
Ed, navrhova/1 7,14 10,30 -0,41 0,00 0,00 0,00 0,13 -2,59
Stav Kli¢ kombinace
Ed, navrhova/1 1.35*ZS1+1.35*ZS2a+1.35*ZS2b+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.35*ZS2¢

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu

Mezni stav anosnosti
Smér vrstvy vyztuze [a=0°]

[1-]: spodni povrch
Meg = 7.01 kNm/m | ngg = 4.35 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

foq = 20 [MPa] (yc= 1.5, 0cc = 1)
fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)

248
195

@10 mm : d1=55mm -> d=195 mm
Xx=2mm ->z=194 mm

A, =89 mm°/m (tahové)
p=0,046%

55

Smér vrstvy vyztuze [x=90°]

[2-]: spodni povrch
meg = 10.2 kKNm/m | ngg = 4.35 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

89 mm?/m

feg= 20 [MPa] (yc= 1.5 acc=1)
fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)
@10 mm : d{=65 mm -> d=185 mm

246
185

65,

x=4 mm ->z=184 mm
A, .+=134 mm2/m (tahové)
p=0,073%

Posudek nahradni diagonaly

Smér posudku (extrém) [a=135°]

Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -4.35 kN [Ed, navrhova/1]

s plnou vyskou priifezu:

h=250 mm -> A, =h-b=0.25-1000 = 250000 mm®
fog = O‘C;Cfc“ = 1;0 = 20 MPa

Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRd,sc = Acc - Redieq - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN

Jedn. pos.

_ abS(nEd,sc) _ abS(‘4~35) =0.001

NRd,sc 4250

UCsc
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Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz

Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze

Hlavni [1-] (tah)

Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm- be-d 2.9-1000-195
fi 500

Coeffagmin 1 - be-d 1.3-10°-1000- 195
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B) = min(2 . 250;300) =300 mm

025 ¢ = 1300%0

As,min =Ma CoeffAsmin'Z’ =Ma 0.26 =294 mmz/m

.0.25-3.14-10" = 262 mm>/m

As,mm - Smax;slab
Hlavni [2-] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm - bt - d 2.9-1000-185
fy 500
Coeffasmin-be-d 1.310°-1000 - 185
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
Ao = b 1000
' Smax;slab 300

As,min =Ma CoeffAsmin,Z ' =Ma 0.26 =279 mmZ/m

0251 = -0.25-3.14-10° = 262 mm%/m

Maximum vyztuze

Hlavni [1-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffagmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm?/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 “dydg + k2;5|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 1000
¢' + Smin,lim 0+37

Hlavni [2-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

.0.25-3.14-10° = 1671 mm/m

As,max =

‘0.25~n-q>2=1

As max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm’/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutll vyztuze

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

v

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))

(89.2.1.1(3))

Sminlim = max(k1 ;g + kg,'S|b,min)= max(1‘2 -10;32 + 5;20): 37 mm (88.2(2))
B b 2_ 1000 ) an?_ 2
Ag max = $ + St 025-m-¢ = 10 + 37 0.25-3.14-10 =1671 mm"/m
Shrnuti podélné vyztuze
Zakladni Pridavna A it AAgserv  Asmin As,req As,prov A max Status

[1+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 --- oK
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 e oK
[1-] ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 89 --- 294 294 524 1671 oK
[2-1 ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 134 --- 279 279 524 1671 OK

A uit - nutna plocha vyztuze z navrhu podle MSU; DA sery - zvEtSit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A oq - nutna plocha

vyztuZe vcetné konstruk¢nich zésad; A proy - pfedpokladana plocha vyztuze (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)

26/50



e [1+] $10,0/150

[2+] $10,0/150

1 B [1-] $10,0/150
=T \ T [2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1
i :J Vv, :J 0.1°+-26" =26 kN/m [Ed, ndvrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace
m; =10 kNm | n,=0kN
d =190 mm | z=189 mm

Pomér podélné vyztuze. (uvaZovat, ze spodni povrch je tazeny) (56.4.4(1))
_ Asl,x _ 524 _ o : Asl,y i 524 ~ .
Pi=b.d = 1000190 ~ 270 % Py= =0276 %

b-d = 1000-190

|
b= min(-\/ Dl Dly ';o.oz): min(\/ 27610727610 ,-o.oz): 0.276 %

Smykova unosnost bez smykové vyztuze
Normalové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): ny=0.0 kN/m ny=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

Ocpy1 = min('A”X;o.z ; fcd) = min( 6%2 0.2 20~106)= 0.00 MPa (86.2.2(1)
C .
Ocpp = min(_AJn;O.Z . fcd)= min(g)oz'g;o.z . 20-106)= 0.00 MPa (86.2.2(1))
e b
+
Oep = Ocp,1 : Ocp,2 _ 0.00 ; 0.00 - 0.00 MPa
Navrhova smykova unosnost se smykovou vyztuzi (86.4.4(1))
1 1
2 2
k =min 1+( 220 ) :2]=min 1+(?88) 2]1=2

Crdc =012 vpin = 0.542 MPa  kq=0.15

1
VRde = max(106-( Crac-k-(100-pi- e )? +ki-0gp )-d;O) (647)
i3
3

. max(106- (0.12-2- (100-27610%-30)* + o.15-0)-0.19;0)= 92.2 kN/m

e = Max(10° (Vo + k1 0y )- 6:0) = max(10° - (0.542 + 0.150)- 0.19,0) = 103 kN/m
VRdc = max(dec;decmin): max(92.2 kN/m;103 kN/m): 103 kN/m

Maximalni smykova tnosnost betonu
Reduk¢ni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

fo | 30 |
v-O.6-(1 = Heg )—0.6-(1 - 20 )—0.528 (6.6N)

Uhel n&hradni diagonaly
0 =0inp = 40°, cot(0)= 1.192

Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
Ocw bw z-vi-fg  1-1-0.189-0.528-20.0
cotg (e) +1g (6) ) ( cotg (40) +1g (40))

VRd,max = ( =981 kN/m (69)
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Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vgg,max

Ved = 2.6 KN/M < Vrgmax = 981 kN/m OK

Posouzeni Vg

Vg = 2.6 KN/m <= vpqc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

0 VEd Asl,x AsI,y PI VRd,c VRd,max Asw,req Stav
Stav [°] [kN/m] [mm’] [mm° [%]  [kN/m] [kN/m] [mm°/m’]
[-1 Ed, ndvrhova/1 40,0 2,6 524 524 0,276 103,0 980,6 --- OK
Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéina vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové
VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz
14.9. Navrh vyztuze (MSU+MSP)
Linearni vypocet
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni
Vybér: Ve
Poloha: V uzlech s primérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité
Deska S1 h=250 mm
CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Uzel 2315/8802 [X= 8,970, Y=7,500, Z=0,000 m]
Predpoklady navrhu
Vyztuz
Podélnd: B 500B
Horni povrch S OTe 90°)
[1+] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni [1+] @1/0/4@9)//;::
[2+] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni -
Kryti: Cuser = 50 mm
Spodni povrch
[1-] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni =
1-] @10 (0%
[2-] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni /[/]/( )
Kryti: Cuser = 50 mm
Smyk: B 500B @8 mm
Beton:
Material: C€30/37
Konstrucni trida: S3 (navrhova zivotnost 50 let, Zddna zvlastni kontrola kvality) (Table 4.3N)
Podminky prostredi: XC3 (na stavenisti) (Table 4.1N)
Minimalni kryti (84.4.1.2)
Cmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACdury = ACdur,st — ACdur,add;‘lo) 4.2)
= max(10;20 + 0 - 0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti (84.4.1.1)
Cnom = Cmin + ACdey =20 + 10 =30 mm 4.1
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Vnitini sily z vypoctu konstrukce

Mezni stav Unosnosti
VCetné posunu momentové kFivky: ANO

(89.2.1.3(2))

aj=h-Coeffg=250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
m, m, my, ny ny ny Vy vy
Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]  [kN/m]
Ed, navrhova/1 7,14 10,30 -0,41 0,00 0,00 0,00 0,13 -2,59
Stav Kli¢ kombinace
Ed, navrhova/1 1.35*ZS1+1.35*ZS2a+1.35*ZS2b+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.35*ZS2¢

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu

Mezni stav anosnosti
Smér vrstvy vyztuze [a=0°]

[1-]: spodni povrch
Meg = 7.01 kNm/m | ngg = 4.35 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

foq = 20 [MPa] (yc= 1.5, 0cc = 1)
fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)

248
195

@10 mm : d1=55mm -> d=195 mm
Xx=2mm ->z=194 mm

A, =89 mm°/m (tahové)
p=0,046%

55

Smér vrstvy vyztuze [x=90°]

[2-]: spodni povrch
meg = 10.2 kKNm/m | ngg = 4.35 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

89 mm?/m

feg= 20 [MPa] (yc= 1.5 acc=1)
fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)
@10 mm : d{=65 mm -> d=185 mm

246
185

65,

x=4 mm ->z=184 mm
A, .+=134 mm2/m (tahové)
p=0,073%

Posudek nahradni diagonaly

Smér posudku (extrém) [a=135°]

Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -4.35 kN [Ed, navrhova/1]

s plnou vyskou priifezu:

h=250 mm -> A, =h-b=0.25-1000 = 250000 mm®
fog = O‘C;Cfc“ = 1;0 = 20 MPa

Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRd,sc = Acc - Redieq - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN

Jedn. pos.

_ abS(nEd,sc) _ abS(‘4~35) =0.001

NRd,sc 4250

UCsc
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Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz

Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze

Hlavni [1-] (tah)

Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm- be-d 2.9-1000-195
fi 500

Coeffagmin 1 - be-d 1.3-10°-1000- 195
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B) = min(2 . 250;300) =300 mm

025 ¢ = 1300%0

As,min =Ma CoeffAsmin'Z’ =Ma 0.26 =294 mmz/m

.0.25-3.14-10" = 262 mm>/m

As,mm - Smax;slab
Hlavni [2-] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm - bt - d 2.9-1000-185
fy 500
Coeffasmin-be-d 1.310°-1000 - 185
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
Ao = b 1000
' Smax;slab 300

As,min =Ma CoeffAsmin,Z ' =Ma 0.26 =279 mmZ/m

0251 = -0.25-3.14-10° = 262 mm%/m

Maximum vyztuze

Hlavni [1-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffagmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm?/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 “dydg + k2;5|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 1000
¢' + Smin,lim 0+37

Hlavni [2-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

.0.25-3.14-10° = 1671 mm/m

As,max =

‘0.25~n-q>2=1

As max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mm’/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutll vyztuze

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

v

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))

(89.2.1.1(3))

Sminlim = max(k1 ;g + kg,'S|b,min)= max(1‘2 -10;32 + 5;20): 37 mm (88.2(2))
B b 2_ 1000 ) an?_ 2
Ag max = $ + St 025-m-¢ = 10 + 37 0.25-3.14-10 =1671 mm"/m
Shrnuti podélné vyztuze
Zakladni Pridavna A it AAgserv  Asmin As,req As,prov A max Status

[1+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 --- oK
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 e oK
[1-] ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 89 --- 294 294 524 1671 oK
[2-1 ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 134 --- 279 279 524 1671 OK

A uit - nutna plocha vyztuze z navrhu podle MSU; DA sery - zvEtSit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A oq - nutna plocha

vyztuZe vcetné konstruk¢nich zésad; A proy - pfedpokladana plocha vyztuze (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)
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e [1+] $10,0/150

[2+] $10,0/150

1 B [1-] $10,0/150
=T \ T [2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1
i :J Vv, :J 0.1°+-26" =26 kN/m [Ed, ndvrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace
m; =10 kNm | n,=0kN
d =190 mm | z=189 mm

Pomér podélné vyztuze. (uvaZovat, ze spodni povrch je tazeny) (56.4.4(1))
_ Asl,x _ 524 _ o : Asl,y i 524 ~ .
Pi=b.d = 1000190 ~ 270 % Py= =0276 %

b-d = 1000-190

|
b= min(-\/ Dl Dly ';o.oz): min(\/ 27610727610 ,-o.oz): 0.276 %

Smykova unosnost bez smykové vyztuze
Normalové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): ny=0.0 kN/m ny=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

Ocpy1 = min('A”X;o.z ; fcd) = min( 6%2 0.2 20~106)= 0.00 MPa (86.2.2(1)
C .
Ocpp = min(_AJn;O.Z . fcd)= min(g)oz'g;o.z . 20-106)= 0.00 MPa (86.2.2(1))
e b
+
Oep = Ocp,1 : Ocp,2 _ 0.00 ; 0.00 - 0.00 MPa
Navrhova smykova unosnost se smykovou vyztuzi (86.4.4(1))
1 1
2 2
k =min 1+( 220 ) :2]=min 1+(?88) 2]1=2

Crdc =012 vpin = 0.542 MPa  kq=0.15

1
VRde = max(106-( Crac-k-(100-pi- e )? +ki-0gp )-d;O) (647)
i3
3

. max(106- (0.12-2- (100-27610%-30)* + o.15-0)-0.19;0)= 92.2 kN/m

e = Max(10° (Vo + k1 0y )- 6:0) = max(10° - (0.542 + 0.150)- 0.19,0) = 103 kN/m
VRdc = max(dec;decmin): max(92.2 kN/m;103 kN/m): 103 kN/m

Maximalni smykova tnosnost betonu
Reduk¢ni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

fo | 30 |
v-O.6-(1 = Heg )—0.6-(1 - 20 )—0.528 (6.6N)

Uhel n&hradni diagonaly
0 =0inp = 40°, cot(0)= 1.192

Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
Ocw bw z-vi-fg  1-1-0.189-0.528-20.0
cotg (e) +1g (6) ) ( cotg (40) +1g (40))

VRd,max = ( =981 kN/m (69)
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Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vgg,max

Ved = 2.6 KN/M < Vrgmax = 981 kN/m OK

Posouzeni Vg

Vg = 2.6 KN/m <= vpqc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

Stav
[-1 Ed, ndvrhova/1

0
[]

40,0

VEd

Asl,x

AsI,y

(o]

[kN/m] [mm’] [mm’] [%]

2,6

524

524

0,276

VRd,c

VRd,max

Asw, req

Stav

[kN/m] [kN/m] [mm’/m’]

103,0

980,6

OK

Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéina vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové

VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz
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15. Posouzeni vyztuze zakladové desky

15.1. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,1+

Hodnoty: Reinferov,1+ v 8970
Linearni vypocet 3
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni
Vybér: Vée
Poloha: V uzlech s prmérovanim na
makro. Systém: LSS prvky sité
']

~

7500

2990 | 2800

V

7500

- 1

'Reinf Prov,1+

$10,0/150

15.2. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,2+

Hodnoty: Reinfprov,2+ 8970
Linearni vypocCet
Kombinace: Ed, navrhova
Extrém: Globalni
Vybér: Ve
Poloha: V uzlech s prlimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité
(@]

750
7500

2990 2800

7500

7

'Reinf Prov,2+

$10,0/150
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15.3. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,1-
Hodnoty: Reinfprov,1- 8970

Linearni vypocCet
Kombinace: Ed,
Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech s prlimérovanim na

makro. Systém:

'Reinf Prov,1-

$10,0/150

navrhova

LSS prvku sité
o

750
7500

2990

v

. 2800
/‘

7500

15.4. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,2-

Hodnoty: Reinfprov,2- . 8970

Linearni vypocCet

Kombinace: Ed, navrhova

Extrém: Globalni
Vybér: Ve

Poloha: V uzlech s prlimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité
(@]

'Reinf Prov,2-

$10,0/150

750
7500

2990 2800
/‘

7500
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15.5. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,1+
Lineadrni vypocet

Kombinace: Ed, navrhova

Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech s primérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité

Deska S1 h=250 mm

CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Uzel 1/0 [X= 0,000, Y=0,000, Z=0,000 m]
Predpoklady navrhu

Vyztuz

Podélna: B 500B

Horni povrch
[14] Prvnivrstva (0°)
[2+] Druha vrstva (90°)
Kryti:

Spodni povrch
[1-] Prvni vrstva (0°)
[2-] Druha vrstva (90°)
Kryti:

Smyk: B 500B

@10,0 mm / Hlavni
@10,0 mm / Hlavni
Cuser = 50 mm

@10,0 mm / Hlavni
@10,0 mm / Hlavni
Cuser = 50 mm

@8 mm

Beton:

Material: C€30/37
Konstrucni trida:
Podminky prostredi:

Minimalni kryti

Crmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACdury — ACdur,st — Acdur,add;10)
= max(10;20 + 0 - 0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti
Chom = Cmin + ACdey =20 + 10 =30 mm

S3 (navrhova zZivotnost 50 let, zadna zvlastni kontrola kvality)
XC3 (na stavenisti)

Vnitini sily z vypoctu konstrukce

Mezni stav Unosnosti
VCetné posunu momentové kFivky: ANO

(Table 4.3N)
(Table 4.1N)
(84.4.1.2)
4.2)

(84.4.1.1)
4.1)

(89.2.1.3(2))

aj=h-Coeffg=250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
my m, m,, ny n, ny Vy vy

Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]

Ed, navrhova/1 -1,23 -1,36 1,13 0,00 0,00 0,00 18,48 19,38

Stav Kli¢ kombinace

Ed, navrhova/1 1.35*ZS1+1.35%ZS2a+1.35*ZS2b+1.50%ZS3+1.50*ZS4+1.35*ZS2¢

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu
Mezni stav anosnosti
Smér vrstvy vyztuZze [a=0°]
[1+]: horni povrch

Meq = -0.878 kNm/m | ngg = 11.9 kN/m [Ed, ndvrhova/1] 28 mm?/m
foq = 20 [MPa] (yc= 1.5, 0cc = 1) n
fya = 435 [MPa] (ys= 1.15) 2 -
@10 mm : d;=55 mm -> d=195 mm o =
x=0.01 mm ->z=195 mm -

A =28 mm2/m (tahové)
p=0,014%
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Smér vrstvy vyztuze [x=90°]

[2+]: horni povrch
Meg = -1 kKNm/m | ngg = 11.9 kN/m  [Ed, navrhové/1]
faa= 20 [MPa] (yc= 150, =1)

fya = 435 [MPa] (ys = 1.15) 2
@10 mm : dqy=65 mm -> d=185 mm o
x=0.T mm ->z=185 mm
A =31 mmzlm (tahové)
0=0,017%
Posudek nahradni diagonaly

Smér posudku (extrém) [a=135°]

Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -11.9 kN [Ed, navrhova/1]

s plnou vyskou priifezu:
h=250 mm -> A, =h-b=0.25-1000 = 250000 mm®
_ Olcc - ek _ 1-30 _

fea = ve = 15 =20 MPa

Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRdsc = Acc - Redfed - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN

Jedn. pos.

abs(nes)  abs(-119)
UCsc = - e 4250 =0.0028
Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz
Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze
Hlavni [1+] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
feom - bt - d 2.9-1000-195
A min = Ma Coeffasmina T =Ma Lk 500 =294 mm?/m
Coeffasmin1 - br-d 1.3-107-1000- 195

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B) = min(2 . 250;300) =300 mm

b 025.1m.¢2=199 65.314.10% = 262 mm¥/m
Smax.slab 300

As,min =

Hlavni [2+] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni

foim- bt - d 2.9-1000- 185
Asmin = Ma Coeffasmin2 T - Max< 0-26° 500 =279 mm°/m
Coeffasmin-be-d 1.310°-1000 - 185

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
b 1000

Asmin = 025 ¢ =

2 2
-0.25-3.14-10 =262 mm"/m
Smaxslab 300 /

Maximum vyztuze

Hlavni [1+] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

As max = Coeffasmax* Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 d;dg + kz;s|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 2 1000
& + Smin,lim S = 10 +37

.0.25-3.14-10" = 1671 mm/m

As,max =

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))
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Hlavni [2+] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m (89.2.1.1(3))
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutli vyztuze
Srmingim = Max (k1 - didg + koSt min) = max(1.2- 1032 + 5,20) = 37 mm (88.2(2))
b 1000 3 2
Asmax = ryp— 0.25-m d) 10+37 -0.25-3.14-10 =1671 mm™/m

Shrnuti podélné vyztuze

Zakladni Pfidavna A it AAcerv  Asmin As req Asprov  Asmax Status
UzZivatel Predpoklad... mm® [mm°] [mm°] [mm°] [mm° [mm’]
[1+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 28 === 294 294 524 1671 OK
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 31 --- 279 279 524 1671 oK
[1-]1 ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 --- oK
[2-] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 --- OK

Asuit - nutnd plocha vyztuze z navrhu podle MSU; AA, . - zv&tsit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A, req - NUtNa plocha
vyztuZe vletné konstrukcnich zasad; Asprov - pfedpokladana plocha vyztuZe (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)

e [1+] $10,0/150
e [2+] $10,0/150
x — [1-] $10,0/150

[2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1
Ved :J wo+v,” =~ 185°+194° =268 kN/m [Ed, ndvrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace
m, =-2.4 kNm | n,=0kN
d =190 mm | z=190 mm
Pomér podélné vyztuze. (uvazovat, Ze horni povrch je tazeny) (§6.4.4(1))
Asl,x 524 AsI y 524

_ A _ o Ay o
P=p.d = 1000-190 = 0270 % Py= 1,4 = 1000.190 = 2270 %

|
b= min(-\/ Dl Dly ';o.oz): min(-\/ 27610727610 ,-o.oz): 0.276 %

Smykova unosnost bez smykové vyztuze
Normalové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): ny=0.0 kN/m ny=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

Ocp,1 = mln( cd) mln( O(;g :0.2-20: 10) 0.00 MPa (86.2.2(1))
Ocpo = mln( A 0.2 fcd)— mln( O%g -:0.2-20-10 ) 0.00 MPa (86.2.2(1))
C
Oep = Ocp,1 ; Ocp,2 _ 0.00 ; 0.00 - 0.00 MPa
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Navrhova smykova Unosnost se smykovou vyztuzi (86.4.4(1))

1 1

. 200 |2 . 200 |2
k=min 1+( q ) :2]=min 1+(190) 2]1=2

Crdc =012 Vpin = 0.542 MPa  k;=0.15

kA
Vede = max(106-( Crec k-(100-pi-fe)® + ki 0gp )-d;O) (647)

i
o max(106~ (0.12-2- (100-27610°-30)° o.15~0)-0.19;0)= 92.2 kN/m

vrgerin = max{ 10°- (Vi + ki - Gp )-6:0) = ma(10°- (0,542 + 015 -0)- 0.19,0) = 103 knv/m
Vrde = Max(VrdeiVrdemin) = max(92.2 kN/m; 103 kN/m) = 103 kN/m

Maximalni smykova tnosnost betonu
Redukéni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

T 30
v-O.6-(1 = Heg )—0.6-(1 - 20 )—0.528 (6.6N)

Uhel n&hradni diagonaly
8 =6, = 40°, cot(0)= 1.192
Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
bu-z-v-f 1. . .
Yiimas= Qew Ow Z-Vi-Ted  _ 1-1-0.19-0.528-20.0 - 986 kN/m 6.9)
( cotg (e) +1g (6)) ( cotg (40) +1g (40))

Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vrg,max
VEq = 26.8 kN/m < VRdmax = 986 kN/m OK

Posouzeni Vg
Veg = 26.8 kN/m <= vggc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

0 VEd Asl,x AsI,y PI VRd,c VRd,max Asw,req Stav
Stav 1 [kN/m] [mm°] [mm?] [%] [kN/m] [kN/m] [mm°/m’]
[+] Ed, ndvrhové/1 400 26,8 524 524 0276 1030 9862 0K

Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéind vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové
VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz

15.6. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,2+
Linearni vypocet

Kombinace: Ed, navrhova

Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech s primérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité
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Deska S1

CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07

h=250 mm
Uzel 1/0 [X= 0,000, Y=0,000, Z=0,000 m]

Predpoklady navrhu
Vyztuz
Podélnd: B 500B
Horni povrch
[1+] Prvnivrstva (0°)
[2+] Druha vrstva (90°)

©10,0 mm / Hlavni e
@10,0 mm / Hlavni

Kryti:

Spodni povrch
[1-] Prvni vrstva (0°)
[2-] Druha vrstva (90°)
Kryti:

Smyk: B500B

Cuser = 50 mm

@10,0 mm / Hlavni
Cuser = 50 mm
@8 mm

Beton:

Material: C€30/37
Konstrucni trida:
Podminky prostfedi:

Minimalni kryti

Crmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACdury — ACdur,st — Acdur,add;10)
= max(10;20 + 0 -0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti
Cnom = Cmin + ACdey =20 + 10 =30 mm

XC3 (na stavenisti)

Vnitini sily z vypoctu konstrukce

Mezni stav unosnosti
V&etné posunu momentové kfivky: ANO

10,0 mm / Hlavni \{

g

S3 (navrhova zZivotnost 50 let, zadna zvlastni kontrola kvality)

)

I ooy

[1-1291009

(Table 4.3N)
(Table 4.1N)
(84.4.1.2)
4.2)

(84.4.1.1)
4.1)

(89.2.1.3(2))

a; = h-Coeffg =250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
my m, m,, ny n, nyy Vy vy

Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]

Ed, navrhova/1 -1,23 -1,36 1,13 0,00 0,00 0,00 18,48 19,38

Stav Kli¢ kombinace

Ed, navrhova/1 1.35*ZS1+1.35*ZS2a+1.35*ZS2b+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.35*ZS2¢

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu
Mezni stav Gnosnosti
Smér vrstvy vyztuze [a=0°]
[1+]: horni povrch

Meqg = -0.878 kNm/m | ngg = 11.9 kN/m  [Ed, navrhova/1] 28 mm?/m
feq = 20 [MPa] (yc= 15, 0c= 1) A
fyd =435 [MPa] (ys= 1.15) 2 "
@10 mm : dq=55mm -> d=195 mm o o)
x=0.01 mm ->z=195 mm

A 1:=28 mmZ/m (tahové)
p=0,014%
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Smér vrstvy vyztuze [x=90°]

[2+]: horni povrch
Meg = -1 kKNm/m | ngg = 11.9 kN/m  [Ed, navrhové/1]
faa= 20 [MPa] (yc= 150, =1)

fya = 435 [MPa] (ys = 1.15) 2
@10 mm : dqy=65 mm -> d=185 mm o
x=0.T mm ->z=185 mm
A =31 mmzlm (tahové)
0=0,017%
Posudek nahradni diagonaly

Smér posudku (extrém) [a=135°]

Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -11.9 kN [Ed, navrhova/1]

s plnou vyskou priifezu:
h=250 mm -> A, =h-b=0.25-1000 = 250000 mm®
_ Olcc - ek _ 1-30 _

fea = ve = 15 =20 MPa

Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRdsc = Acc - Redfed - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN

Jedn. pos.

abs(nes)  abs(-119)
UCsc = - e 4250 =0.0028
Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz
Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze
Hlavni [1+] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
feom - bt - d 2.9-1000-195
A min = Ma Coeffasmina T =Ma Lk 500 =294 mm?/m
Coeffasmin1 - br-d 1.3-107-1000- 195

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B) = min(2 . 250;300) =300 mm

b 025.1m.¢2=199 65.314.10% = 262 mm¥/m
Smax.slab 300

As,min =

Hlavni [2+] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni

foim- bt - d 2.9-1000- 185
Asmin = Ma Coeffasmin2 T - Max< 0-26° 500 =279 mm°/m
Coeffasmin-be-d 1.310°-1000 - 185

Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze

Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
b 1000

Asmin = 025 ¢ =

2 2
-0.25-3.14-10 =262 mm"/m
Smaxslab 300 /

Maximum vyztuze

Hlavni [1+] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

As max = Coeffasmax* Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 d;dg + kz;s|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 2 1000
& + Smin,lim S = 10 +37

.0.25-3.14-10" = 1671 mm/m

As,max =

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))
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Hlavni [2+] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m (89.2.1.1(3))
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutli vyztuze
Srmingim = Max (k1 - didg + koSt min) = max(1.2- 1032 + 5,20) = 37 mm (88.2(2))
b 1000 3 2
Asmax = ryp— 0.25-m d) 10+37 -0.25-3.14-10 =1671 mm™/m

Shrnuti podélné vyztuze

Zakladni Pfidavna A it AAcerv  Asmin As req Asprov  Asmax Status
UzZivatel Predpoklad... mm® [mm°] [mm°] [mm°] [mm° [mm’]
[1+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 28 === 294 294 524 1671 OK
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 31 --- 279 279 524 1671 oK
[1-]1 ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 --- oK
[2-] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 --- OK

Asuit - nutnd plocha vyztuze z navrhu podle MSU; AA, . - zv&tsit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A, req - NUtNa plocha
vyztuZe vletné konstrukcnich zasad; Asprov - pfedpokladana plocha vyztuZe (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)

e [1+] $10,0/150
e [2+] $10,0/150
x — [1-] $10,0/150

[2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1
Ved :J wo+v,” =~ 185°+194° =268 kN/m [Ed, ndvrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace
m, =-2.4 kNm | n,=0kN
d =190 mm | z=190 mm
Pomér podélné vyztuze. (uvazovat, Ze horni povrch je tazeny) (§6.4.4(1))
Asl,x 524 AsI y 524

_ A _ o Ay o
P=p.d = 1000-190 = 0270 % Py= 1,4 = 1000.190 = 2270 %

|
b= min(-\/ Dl Dly ';o.oz): min(-\/ 27610727610 ,-o.oz): 0.276 %

Smykova unosnost bez smykové vyztuze
Normalové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): ny=0.0 kN/m ny=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

Ocp,1 = mln( cd) mln( O(;g :0.2-20: 10) 0.00 MPa (86.2.2(1))
Ocpo = mln( A 0.2 fcd)— mln( O%g -:0.2-20-10 ) 0.00 MPa (86.2.2(1))
C
Oep = Ocp,1 ; Ocp,2 _ 0.00 ; 0.00 - 0.00 MPa
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Navrhova smykova Unosnost se smykovou vyztuzi (86.4.4(1))

1 1

. 200 |2 . 200 |2
k=min 1+( q ) :2]=min 1+(190) 2]1=2

Crdc =012 Vpin = 0.542 MPa  k;=0.15

kA
Vede = max(106-( Crec k-(100-pi-fe)® + ki 0gp )-d;O) (647)

i
o max(106~ (0.12-2- (100-27610°-30)° o.15~0)-0.19;0)= 92.2 kN/m

vrgerin = max{ 10°- (Vi + ki - Gp )-6:0) = ma(10°- (0,542 + 015 -0)- 0.19,0) = 103 knv/m
Vrde = Max(VrdeiVrdemin) = max(92.2 kN/m; 103 kN/m) = 103 kN/m

Maximalni smykova tnosnost betonu
Redukéni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

T 30
v-O.6-(1 = Heg )—0.6-(1 - 20 )—0.528 (6.6N)

Uhel n&hradni diagonaly
8 =6, = 40°, cot(0)= 1.192
Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
bu-z-v-f 1. . .
Yiimas= Qew Ow Z-Vi-Ted  _ 1-1-0.19-0.528-20.0 - 986 kN/m 6.9)
( cotg (e) +1g (6)) ( cotg (40) +1g (40))

Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vrg,max
VEq = 26.8 kN/m < VRdmax = 986 kN/m OK

Posouzeni Vg
Veg = 26.8 kN/m <= vggc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

0 VEd Asl,x AsI,y PI VRd,c VRd,max Asw,req Stav
Stav 1 [kN/m] [mm°] [mm?] [%] [kN/m] [kN/m] [mm°/m’]
[+] Ed, ndvrhové/1 400 26,8 524 524 0276 1030 9862 0K

Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéind vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové
VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz

15.7. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,1-
Linearni vypocet

Kombinace: Ed, navrhova

Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech s primérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité
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Deska S1 h=250 mm

CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Uzel 2278/5 [X= 0,498, Y=0,000, Z=0,000 m]
Predpoklady navrhu
Vyztuz
Podélnd: B 500B T
Horni povrch — \‘\\\\\
[1+] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni Z\‘i\\ \ [1+] @w/éggj,//> -
[2+] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni ]\4 Vo ~ S
Kryti: Cuser = 50 mm x & ]
Spodni povrch I
[1-] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni i et
[2-] Druhé vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni T o /[1_]®10/LO)
Kryti: Cuser = 50 mm -
Smyk: B 500B @8 mm
Beton:
Material: C€30/37
Konstrucni trida: S3 (navrhova zZivotnost 50 let, zadna zvlastni kontrola kvality) (Table 4.3N)
Podminky prostfedi: XC3 (na stavenisti) (Table 4.1N)
Minimalni kryti (84.4.1.2)
Cmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACdur,y - ACdur,st - ACdur,add;’lo) (4-2)
= max(10;20 + 0 -0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti (84.4.1.1)
Cnom = Cmin + ACdey =20 + 10 =30 mm “4.1)
Vnitini sily z vypoctu konstrukce
Mezni stav tinosnosti
Vetné posunu momentové kfivky: ANO (89.2.1.3(2))
a) = h-Coeffg = 250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
m, m, m,, n, n, ny Vy vy
Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]  [kN/m]
Ed, navrhova/1 0,85 1,14 1,19 0,00 0,00 0,00 8,77 8,01
Stav Kli¢ kombinace
Ed, navrhova/1 1.35*ZS1+1.35*ZS2a+1.35*ZS2b+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.35*ZS2¢

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu

Mezni stav Gnosnosti
Smér vrstvy vyztuze [a=0°]

[1-]: spodni povrch

Meg = 0476 kNm/m | ngq = 12.5 kN/m  [Ed, ndvrhova/1]

fea= 20 [MPa] (yc= 1.5 0= 1) 0

fya = 435 [MPa] (ys= 1.15) -

@10 mm :d{=55mm -> d=195 mm .

x=-0.1 mm -> z=176 mm il -
A, =22 mmZ/m (tahové) 22 mm?/m

p=0,011%
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Smér vrstvy vyztuze [x=90°]

[2-]: spodni povrch

Meg = 0.767 kKNm/m | ngg = 12.5 kN/m  [Ed, névrhové/1]
feg= 20 [MPa] (yc= 1.5 acc=1)

fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)

@10 mm : d{=65 mm -> d=185 mm

250
185

165,

x=0.005 mm -> z=185 mm
A 11=29 mmzlm (tahové)
p=0,016%

Posudek nahradni diagonaly

Smér posudku (extrém) [a=135°]
Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -12.5 kN [Ed, navrhova/1]
s plnou vyskou priifezu:
h=250 mm -> Ac=h-b =0.25-1000 = 250000 mm®
fog = O‘C;Cka = 1'?;0 = 20 MPa
Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRd,sc = Acc - Redieq - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN
Jedn. pos.

_ abs(negs) _ abs(-125)

U= e 4250

=0.003

Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz
Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze

Hlavni [1-] (tah)

Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm - be-d 2.9-1000-195

fr = Maxg 0-26° 500 =294 mm*/m
Coeffagmin 1 - be-d 1.3-10°-1000- 195
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B)z min(2 . 250;300)= 300 mm
b 21000

2 2
025 m-¢p =—-.--025-3.14-10 =262 mm"/m
Smax;slab m ¢ 300 /

AS i = Ma CoeffAsmin,Z :

As,min =

Hlavni [2-] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm - bt - d 2.9-1000-185

for = Maxg 026 500 =279 mm°/m

Coeffasmin-be-d 1.310°-1000 - 185
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
b 1000

2
Agmin = 025-m-¢ =
smin Smaxslab ¢ 300

As,min =Ma CoeffAsmin,Z :

.0.25-3.14-10° = 262 mm°/m

Maximum vyztuze

Hlavni [1-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

As max = Coeffasmax* Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 d;dg + kz;s|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 2 1000
& + Smin,lim S = 10 +37

.0.25-3.14-10" = 1671 mm/m

As,max =

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))
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Hlavni [2-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m (89.2.1.1(3))
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutli vyztuze
Srmingim = Max (k1 - didg + koSt min) = max(1.2- 1032 + 5,20) = 37 mm (88.2(2))
b 1000 3 2
Asmax = ryp— 0.25-m d) 10+37 -0.25-3.14-10 =1671 mm™/m

Shrnuti podélné vyztuze

Zakladni Pfidavna A it AAcerv  Asmin As req Asprov  Asmax Status
UzZivatel Predpoklad... mm® [mm°] [mm°] [mm°] [mm° [mm’]
[1+] $10,0/150 bezvyztuZze bez vyztuZe 0 — == 0 524 = oK
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 OK
[1-]1 ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 22 --- 294 294 524 1671 oK
[2-] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 29 --- 279 279 524 1671 OK

Asuit - nutnd plocha vyztuze z navrhu podle MSU; AA, . - zv&tsit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A, req - NUtNa plocha
vyztuZe vletné konstrukcnich zasad; Asprov - pfedpokladana plocha vyztuZe (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)

e [1+] $10,0/150
e [2+] $10,0/150
x [1-] $10,0/150
[2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1
i :J v +v,” =~ 88%+80° =119 kN/m [Ed, ndvrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace
m,=2.2kNm | n,=0 kN
d =190 mm | z=190 mm
Pomér podélné vyztuze. (uvazovat, Ze spodni povrch je tazeny) (§6.4.4(1))
Asl,x 524 AsI y 524

_ A _ o Ay o
P=p.d = 1000-190 = 0270 % Py= 1,4 = 1000.190 = 2270 %

|
b= min(-\/ Dl Dly ';o.oz): min(-\/ 27610727610 ,-o.oz): 0.276 %

Smykova unosnost bez smykové vyztuze
Normalové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): ny=0.0 kN/m ny=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

Ocp,1 = mln( cd) mln( O(;g :0.2-20: 10) 0.00 MPa (86.2.2(1))

0.0
Ocpo = mln( A 0.2 fcd)— mln(025 0.2 2010) 0.00 MPa (86.2.2(1))

_ Ocp1 +Ocp2 0.00 + 0.00
=T 2 T 2

=0.00 MPa
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Navrhova smykova Unosnost se smykovou vyztuzi (86.4.4(1))

1 1

. 200 |2 . 200 |2
k=min 1+( q ) :2]=min 1+(190) 2]1=2

Crdc =012 Vpin = 0.542 MPa  k;=0.15

kA
Vede = max(106-( Crec k-(100-pi-fe)® + ki 0gp )-d;O) (647)

i
o max(106~ (0.12-2- (100-27610°-30)° o.15~0)-0.19;0)= 92.2 kN/m

vrgerin = max{ 10°- (Vi + ki - Gp )-6:0) = ma(10°- (0,542 + 015 -0)- 0.19,0) = 103 knv/m
Vrde = Max(VrdeiVrdemin) = max(92.2 kN/m; 103 kN/m) = 103 kN/m

Maximalni smykova tnosnost betonu
Redukéni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

T 30
v-O.6-(1 = Heg )—0.6-(1 - 20 )—0.528 (6.6N)

Uhel n&hradni diagonaly
8 =6, = 40°, cot(0)= 1.192
Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
bu-z-v-f 1. . .
Yiimas= Qew Ow Z-Vi-Ted  _ 1-1-0.19-0.528-20.0 - 986 kN/m 6.9)
( cotg (e) +1g (6)) ( cotg (40) +1g (40))

Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vrg,max
Veg = 11.9 kN/M < Vegmax = 986 kN/m OK

Posouzeni Vg
Ved = 11.9 kN/m <= vggc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

0 VEd Asl,x AsI,y PI VRd,c VRd,max Asw,req Stav
Stav 1 [kN/m] [mm°] [mm?] [%] [kN/m] [kN/m] [mm°/m’]
[1  Ed, ndvrhové/1 400 11,9 524 524 0276 1030 9864 0K

Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéind vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové
VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz

15.8. Posouzeni vyztuze (MSU+MSP); As,prov,2-
Linearni vypocet

Kombinace: Ed, navrhova

Extrém: Globalni

Vybér: Vse

Poloha: V uzlech s primérovanim na makro. Systém: LSS prvku sité
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Deska S1 h=250 mm

CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Uzel 2278/5 [X= 0,498, Y=0,000, Z=0,000 m]
Predpoklady navrhu
Vyztuz
Podélnd: B 500B T
Horni povrch — \‘\\\\\
[1+] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni Z\‘i\\ \ [1+] @w/éggj,//> -
[2+] Druha vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni ]\4 Vo ~ S
Kryti: Cuser = 50 mm x & ]
Spodni povrch I
[1-] Prvni vrstva (0°) @10,0 mm / Hlavni i et
[2-] Druhé vrstva (90°) @10,0 mm / Hlavni T o /[1_]®10/LO)
Kryti: Cuser = 50 mm -
Smyk: B 500B @8 mm
Beton:
Material: C€30/37
Konstrucni trida: S3 (navrhova zZivotnost 50 let, zadna zvlastni kontrola kvality) (Table 4.3N)
Podminky prostfedi: XC3 (na stavenisti) (Table 4.1N)
Minimalni kryti (84.4.1.2)
Cmin = max(cmin,b;cmin,dur + ACdur,y - ACdur,st - ACdur,add;’lo) (4-2)
= max(10;20 + 0 -0 - 0;10) = 20 mm
Nominalni kryti (84.4.1.1)
Cnom = Cmin + ACdey =20 + 10 =30 mm “4.1)
Vnitini sily z vypoctu konstrukce
Mezni stav tinosnosti
Vetné posunu momentové kfivky: ANO (89.2.1.3(2))
a) = h-Coeffg = 250-0.9 = 225 mm (86.2.2(5))
m, m, m,, n, n, ny Vy vy
Stav [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [kN/m]  [kN/m]
Ed, navrhova/1 0,85 1,14 1,19 0,00 0,00 0,00 8,77 8,01
Stav Kli¢ kombinace
Ed, navrhova/1 1.35*ZS1+1.35*ZS2a+1.35*ZS2b+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.35*ZS2¢

Navrh podélné vyztuze podle mezniho stavu

Mezni stav Gnosnosti
Smér vrstvy vyztuze [a=0°]

[1-]: spodni povrch

Meg = 0476 kNm/m | ngq = 12.5 kN/m  [Ed, ndvrhova/1]

fea= 20 [MPa] (yc= 1.5 0= 1) 0

fya = 435 [MPa] (ys= 1.15) -

@10 mm :d{=55mm -> d=195 mm .

x=-0.1 mm -> z=176 mm il -
A, =22 mmZ/m (tahové) 22 mm?/m

p=0,011%
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Smér vrstvy vyztuze [x=90°]

[2-]: spodni povrch

Meg = 0.767 kKNm/m | ngg = 12.5 kN/m  [Ed, névrhové/1]
feg= 20 [MPa] (yc= 1.5 acc=1)

fya = 435 [MPa] (ys = 1.15)

@10 mm : d{=65 mm -> d=185 mm

250
185

165,

x=0.005 mm -> z=185 mm
A 11=29 mmzlm (tahové)
p=0,016%

Posudek nahradni diagonaly

Smér posudku (extrém) [a=135°]
Navrhova normalova sila ve sméru nadhradni diagonaly
Nedsc = -12.5 kN [Ed, navrhova/1]
s plnou vyskou priifezu:
h=250 mm -> Ac=h-b =0.25-1000 = 250000 mm®
fog = O‘C;Cka = 1'?;0 = 20 MPa
Navrhova unosnost nahradni diagonaly (v tlaku)
NRd,sc = Acc - Redieq - feg = 250000 - 0.85 - 20 = 4250 kN
Jedn. pos.

_ abs(negs) _ abs(-125)

U= e 4250

=0.003

Konstrukéni zasady pro podélnou vyztuz
Minimalni mnozstvi hlavni vyztuze

Hlavni [1-] (tah)

Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm - be-d 2.9-1000-195

fr = Maxg 0-26° 500 =294 mm*/m
Coeffagmin 1 - be-d 1.3-10°-1000- 195
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxslab = min(Coeffsmax,gab,A . h;CoeffsmaX’slab’B)z min(2 . 250;300)= 300 mm
b 21000

2 2
025 m-¢p =—-.--025-3.14-10 =262 mm"/m
Smax;slab m ¢ 300 /

AS i = Ma CoeffAsmin,Z :

As,min =

Hlavni [2-] (tah)
Minimalni plocha z procenta vyztuzeni
fetm - bt - d 2.9-1000-185

for = Maxg 026 500 =279 mm°/m

Coeffasmin-be-d 1.310°-1000 - 185
Minimalni plocha z maximalni vzdalenosti prutl vyztuze
Smaxsiab = Min (Coeffumaxslaba - 1:COETfsmaxsiabg) = min (2 -250;300) = 300 mm
b 1000

2
Agmin = 025-m-¢ =
smin Smaxslab ¢ 300

As,min =Ma CoeffAsmin,Z :

.0.25-3.14-10° = 262 mm°/m

Maximum vyztuze

Hlavni [1-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuZeni

As max = Coeffasmax* Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutd vyztuze
Smin lim = max(k1 d;dg + kz;s|b,min) = max(1 2-10;32 + 5;20) =37 mm
b 2 1000
& + Smin,lim S = 10 +37

.0.25-3.14-10" = 1671 mm/m

As,max =

(89.2.1.1(1)

(9.1N)

(€SN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(1))

(9.1N)

(CSN §9.3.1.1(3))

(89.2.1.1(3))

(88.2(2))
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Hlavni [2-] (tah)
Maximalni plocha z procenta vyztuzeni

Ag max = Coeffasmax - Ac = 0.04 - 250000 = 10000 mmz/m (89.2.1.1(3))
Maximalni plocha z minimalni vzdalenosti prutli vyztuze
Srmingim = Max (k1 - didg + koSt min) = max(1.2- 1032 + 5,20) = 37 mm (88.2(2))
b 1000 3 2
Asmax = ryp— 0.25-m d) 10+37 -0.25-3.14-10 =1671 mm™/m

Shrnuti podélné vyztuze

Zakladni Pfidavna A it AAcerv  Asmin As req Asprov  Asmax Status
UzZivatel Predpoklad... mm® [mm°] [mm°] [mm°] [mm° [mm’]
[1+] $10,0/150 bezvyztuZze bez vyztuZe 0 — == 0 524 = oK
[2+] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 0 --- --- 0 524 OK
[1-]1 ¢10,0/150 bezvyztuze bez vyztuze 22 --- 294 294 524 1671 oK
[2-] ¢10,0/150 bez vyztuze bez vyztuze 29 --- 279 279 524 1671 OK

Asuit - nutnd plocha vyztuze z navrhu podle MSU; AA, . - zv&tsit nutnou plochu vyztuZe z navrhu podle MSP; A, req - NUtNa plocha
vyztuZe vletné konstrukcnich zasad; Asprov - pfedpokladana plocha vyztuZe (soucet uvaZovanych zakladnich a pfidavnych prutd)

e [1+] $10,0/150
e [2+] $10,0/150
x [1-] $10,0/150
[2-] $10,0/150

Navrh smykové vyztuze
Navrhova smykova sila

1 1
i :J v +v,” =~ 88%+80° =119 kN/m [Ed, ndvrhova/1]
Hlavni sily a rovina deformace
m,=2.2kNm | n,=0 kN
d =190 mm | z=190 mm
Pomér podélné vyztuze. (uvazovat, Ze spodni povrch je tazeny) (§6.4.4(1))
Asl,x 524 AsI y 524

_ A _ o Ay o
P=p.d = 1000-190 = 0270 % Py= 1,4 = 1000.190 = 2270 %

|
b= min(-\/ Dl Dly ';o.oz): min(-\/ 27610727610 ,-o.oz): 0.276 %

Smykova unosnost bez smykové vyztuze
Normalové napéti v betonu (kladné pro tlak)
Normalové sily (z MKP): ny=0.0 kN/m ny=0.0 kN/m [Ed, ndvrhova/1]

Ocp,1 = mln( cd) mln( O(;g :0.2-20: 10) 0.00 MPa (86.2.2(1))

0.0
Ocpo = mln( A 0.2 fcd)— mln(025 0.2 2010) 0.00 MPa (86.2.2(1))

_ Ocp1 +Ocp2 0.00 + 0.00
=T 2 T 2

=0.00 MPa
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Navrhova smykova Unosnost se smykovou vyztuzi (86.4.4(1))
1 1

2 2
k=min 1+(200) :2]=min 1+(200) 2]1=2

d 190
Crac =0.12 Vnin = 0.542 MPa  ky = 0.15
1
dec=max(106-(CRdc-k-(1OO-p|-fck)3 +k1-0cp)-d;0) (647)

i
o max(106~ (0.12-2- (100-27610°-30)° o.15~0)-0.19;0)= 92.2 kN/m

vrgerin = max{ 10°- (Vi + ki - Gp )-6:0) = ma(10°- (0,542 + 015 -0)- 0.19,0) = 103 knv/m
Vrde = Max(VrdeiVrdemin) = max(92.2 kN/m; 103 kN/m) = 103 kN/m

Maximalni smykova tnosnost betonu
Redukéni soucinitel pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku

T 30
v-O.6-(1 = Heg )—0.6-(1 - 20 )—0.528 (6.6N)

Uhel n&hradni diagonaly
8 =6, = 40°, cot(0)= 1.192
Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokéze dilec prenést
bu-z-v-f 1. . .
Ocw by -z-vi-fg  1-1-0.19-0.528-20.0 - 986 kN/m 6.9)

1 (cotg(6)+19(8)) T (cotg(40)+ t9(40)

Posouzeni smykové unosnosti (bez smykové vyztuze)

Posouzeni Vrg,max
Veg = 11.9 kN/M < Vegmax = 986 kN/m OK

Posouzeni Vg
Ved = 11.9 kN/m <= vggc = 103 kN/m (OK, neni pozadovana zadna smykova vyztuz)

Shrnuti smykové vyztuze

0 VEd Asl,x AsI,y PI VRd,c VRd,max Asw,req Stav
Stav 1 [kN/m] [mm°] [mm?] [%] [kN/m] [kN/m] [mm°/m’]
[1  Ed, ndvrhové/1 400 11,9 524 524 0276 1030 9864 0K

Ved - ndvrhovéa smykova sila, Aqxy - tahova podéind vyztuz, p - odpovidajici pomér vyztuze, vgqc - smykova inosnost bez smykové

VyzZtuZe, Vrd,max - Maximalni smykova dnosnost betonu, Agy,req - NUtNa smykova vyztuz

16. Zaveér

Je navrzena Zelezobetonova zakladova deska tl. 250mm z betonu C 30/37-XF4. Betonafska vyztuz z oceli B 500B -
svafované sité KARI 10/150/150 pfi hornim i dolnim povrchu s krytim 50mm.

Béhem provadéni zemnich praci budou geotechnikem stavby ovéreny predpoklady geotechnickych podminek, v pfipadé rozporu bude
navrh a posouzeni podlahové desky upraven. Zhotovitel monolitické podlahové desky odpovida za kvalitu provedeni betonové
konstrukce.

Dotazy doplriujici technické informace sméfujte na projektanta prlimyslové podlahy:
HCE — Herka Consulting Engineering

Ing. Martin Herka

mob. : +420 728 880 600

e-mail: martinherka@gmail.com

V Brné, bfezen 2021 Ing. Martin Herka
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